

431A



MINISTERUL AGRICULTURII, PĂDURILOR ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
CABINET MINISTRU

☒: București, b-dul Carol I nr. 24, sector 3

☎: 312.44.10, 307.23.00; fax. 313.47.66

Nr. 166469 / 22.09.2005

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
Camera Deputaților

Domnului deputat **Becsek-Garda Dezső**

La întrebarea formulată de dumneavoastră și înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 431 A/2005, vă comunicăm următoarele:

Conform informațiilor primite de la Regia Națională a Pădurilor-Romsilva, în arhiva fostului Ocol Silvic Gheorgheni există o xerox copie a unui registru în care sunt menționați proprietarii terenurilor forestiere și suprafețele deținute în proprietate în perioada 1937-1946.

Pînă în prezent, cu toate eforturile depuse, nu a fost găsit originalul acestui document. Direcția Silvică Miercurea-Ciuc continuă investigațiile pentru recuperarea originalului acestui registru atât la sediul fostului Ocol Silvic Gheorgheni, cît și la foștii angajați ai acestuia.

Copii ale documentului susmenționat au fost expuse la sediile primăriilor Gheorgheni și Tulgheș, precum și la Parohia Romano-Catolică din Gheorgheni pentru a fi aduse la cunoștința celor interesați.

C:\documente\parlament\interpelari\45592g_dezso_bis.doc
D.T. / marți, 20 septembrie 2005



1/2

Ocoalele silvice din cadrul Direcției silvice Miercurea Ciuc au pus întotdeauna la dispoziția foștilor proprietari de terenuri forestiere documente și hărți amenajistice din arhivă, ce puteau servi la reconstituirea dreptului de proprietate.

Pînă în prezent nu avem informații referitoare la distrugerea unor astfel de documente sau hărți și nici cu privire la alte modalități de obstrucționare de către Comisia locală de fond funciar și ocoalele silvice a procesului de retrocedare a terenurilor forestiere în zona Gheorgheni sau în alte zone din județul Harghita.

În cazul în care se constată comiterea unor fapte prin care se obstrucționează procesul de retrocedare a terenurilor forestiere și sînt întrunite elementele constitutive ale unei contravenții sau ale unei infracțiuni, pot fi sesizate organele competente.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU,

Gheorghe FLUTUR

